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wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 2

Berechne die Potenzen.

a)   (–2)3      =                                    b)  (–4)2   =   

c)    –72         =                                    d)  53        =   

e)    (   2 __ 
3

   ) 3       =                                    f)   (–5)3   =   

g)   –0,33     =                                    h)  –43      =   

i)    (–0,2)4  =                                    j)    ( –   1 __ 
3

   ) 3 =   

k)   –0,13      =                                    l)    ( –   1 __ 
4

   )  2 =   

m)  0,14        =                                    n)  0,2 4    =   

o)   (–0,1)6  =                                    p)  –0,32  =   

1.  Gib in Potenzschreibweise an.

a)   24 000 000  =         b)   0,0000098 =   

c) 860 000 000  =         d)    0,000785    =   

e)    4 200 000  =         f)   0,008989   =   

g)      90 000  =   

2.  Größer >, kleiner < oder gleich = ?

a)  35 000       3,55 · 103

b)  0,0089      8,9  ·  10 –3

c)  0,0012      12  ·  10 –3
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✂

a)    (–2)3      =  –  8                                                                 b)  (–4)2    =  16

c)     –72         =  – 49                                                              d)  53         =  125

e)     (   2 __ 
3

   ) 3       =    8 ___ 
27

                                                                   f)   (–5)3    =  –125

g)    –0,33     =  – 0,027                                                        h)  –43       =  – 64

i)     (–0,2)4  =  0,0016                                                        j)    ( –   1 __ 
3

   ) 3  =  –   1 ___ 
27

  

k)    –0,13      =  – 0,001                                                        l)    ( –   1 __ 
4

   )  2  =    1 ___ 
16

  

m)   0,14        =  0,0001                                                        n)  0,2 4     =  0,0016

o)    (–0,1)6  =  0,000001                                                   p)  –0,32   =  – 0,09

1.  

a)   24 000 000  =  2,4  · 10 7                                  b)  0,0000098  =   9,8  · 10  – 6

c)  860 000 000  =  8,6  · 10 8                                  d)  0,000785     =   7,85  · 10  – 4

e)    4 200 000  =  4,2  · 10 6                                  f)   0,008989     =   8,989  · 10  – 3

g)      90 000  =      9  · 10 5

2.  

a)  35 000    >    3,55 · 103

b) 0,0089   =    8,9 · 10– 3

c)  0,0012   <    12 · 10– 3

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 2

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 1

Verwechsle nicht das Rechenzeichen und das Vorzeichen!
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✂

Berechne im Kopf.

a) 20³ : 5³       =   

b) 6–3  ·  65         =   

c) 28  : 27           =   

d) 0,1³  :  0,01³  =   

e) 108  :  10²      =   

f) 5²  ·  4²           =   

g) 48  · 0,258    =   

h)  √ 
___

 36                =    

i)  √ 
_____

 0,36            =    

j)  
3
 √ 
____

 125             =   

Fasse als Potenz zusammen.

a) 52 · 54       =   

b)   1 __ 
2

    ·    1 __ 
2

    ·    1 __ 
2

       =   

c) 52  ·  5–4      =   

d) 38  :  35        =   

e) 10 7 ·  10 –3  =   

f) 44  ·  0,54    =   

g) 53  ·  23        =   

h) 4–3  :  2 –3     =   

i) 153  :  152    =   

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 4

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 3
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✂

a) 20 3 : 53       =  64

b) 6–3  ·  65         =  36

c) 28  : 27           =  2

d) 0,13  :  0,013  =  1  000

e) 108  :  102      =  1  000  000

f) 52  ·  42           =  400

g) 48  · 0,258    =  1

h)  √ 
___

 36                =  6

i)  √ 
_____

 0,36            =  0,6

j)  
3
 √ 
____

 125             =  5

a) 52  ·  54        =  56

b)   1 __ 
2

    ·    1 __ 
2

    ·    1 __ 
2

       =   (   1 __ 
2

   ) 3 = 2 –3

c) 52  ·  5–4      =  5–2 =  (   1 __ 
5

   ) 2

d) 38  :  35        =  33

e) 10 7 ·  10 –3  =  104

f) 44  ·  0,54    =  24

g) 53  ·  23        =  103

h) 4–3  :  2–3     =  2–3 =  (   1 __ 
2

   ) 
3

i) 153  :  152    =  15

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 4

wurzeln, Quadratzahlen, Potenzen 3
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